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Ata da primeira (1") Sessão

(20') legislatura da Câmara
Ordinária do mês de abril, no primeiro (1") ano, da úgésima

Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 07 de abril de 2025 (0710412025), no Flenário Maria Onofre de Barros,

reuniram-se sob a Presidência do Vereador Luiz Humberto do Nascimento os Vereadores

Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva'

Guilherme Carryalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Carvalho, Oraci de Freitas

Àraújo, Raica Cristine Alves Arantes Sliuzas e Thiago Souza Borges. Havendo quórum

regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando a todos

que se postassem de Pé Para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual foi feita

pela Vereadora Raica Cristine, logo após todos ftzerama oração do Pai Nosso e cantaram juntos

o Hino Nacional. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 3u sessão ordinária do mes

de março de2}25,a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM

DO DIA: l,eitura do OÍicio exarado pela Promotora de Justiça da Comarca de Edéia

encaminhando a Denúncia contra a Prefeita Municipal Carla Faria tendo como requerente o

cidadão Sebastião R. Almeida para que sejam tomadas as providências cabíveis, em seguida foi

feita a leitura da Denúncia a qual foi passada em Plentário pelo seu recebimento ou não' de

acordo com o inciso II, do art. 5o do Decreto Lei no 201167 "tendo
como resultado 9 (nove) votos

não, ou seja todos os Vereadores votaram Pelo não recebimento da Denúncia pela Câmara

Municipal. Logo após foi feita a leitura da justificativa de voto do Vereador'Ihiago Borges.

Após leitura e discussão o Projeto de Lei n" 1712025, de autoria do Poder Executivo, o qual

"ratifica as alterações do Protocolo de lntenções/Contrato do Consórcio lntermuniciPal de

Desenvolvimento Regional Três Rios - CM3R referentes a Gestão Associada de serviços

públicos. direitos e deveres dos consorciados, estrutura organizacional, cessão de servidores ao

consórcio, licitação compartilhada, e dá outras providências" foi encaminhado à Comissão de

Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve

pareceres favoráveis à sua aprovação e logo aPós, sofreu sua primeira votação em Plenário

sendo aprovado Por unanimidade de votos. APós leitura e discussão o Projeto de Lei no

1812025, de autoria do Poder Executivo, o qual "autoriza celebrar termo de colaboração com

IPASGO Saúde para Prestar auxílio financeiro como Ente patrocinador de plano de saúde

suplementar e dá outras providências" foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e

(/, Redação Comissão de Finanças, Orçamento e Eoonomia onde obteve pareceres favoráveisea

r

od

à sua aprovação e logo após, sofreu sua Primeira votação em Plenário sendo aprovado por

unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei n' 1917025, de autoria do

Poder Executivo, o qual "cria frrnção gratificada e altera quantitativos; cria e extingue cargo em

comissão de livre nomeação e exoneração e dá outras providências" foi encaminhado à

Comissão de Constituição, Justiça Redação e a Cornissão de Finanças, Orçamento ee

onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua Primeira
em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRÀ FOI ABtrRTA

AO O: No uso da palavra o Vereador Thiago Souza Borges, cumprimentou os

colegas Vereadores e presentes na galeria; disse que sempre é questionado "de que lado está" e

sua resposta sempre será a mesm4 esüí do lado de suas convicções. seus valores. seus

princípios; ressaltou que nunca mudou de posição e nem de partido; disse que está sofrendo um

processo político no qual esta sendo injustiçado e se sentindo sozinho, que ninguém se levantou

pra dizer que é um desrespeito as urnas, como é o caso desta Denúncia contra a Prefeita e qrie

veio aqui dizer isso natribtlna, qtle não cabe instabilidade política no município nesse momento

o encerrou dizendo que podern contar Çom seu trabalho a Íavor do sucesso da Administração

No uso da palavra a Vereadora Maria Jane Lopes de Carvalho, cumprimentou os colegas

Vereadores e presentes na galeria, disse ao Vereador Thiago Borges que é uma injustiça tirar
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um mandato que o povo o elegeu e que é para ele acalmar seu coração. pois não está só, todos

os colegas estão com ele e principalmente Deus e encerrou Íalando do mês de conscientrzaçáo

do autismo, Abril Azul, das crianças portadoras e das mães'oatíPicas" e guerreiras. No uso da

palavra a Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, cumPrimentou os colegas

Vereadores e presentes na galeria, em nome de seu esposo; agradeceu a presença dos alunos da

Cedel, juntamente Çom a professora Débora Ramalho; disse que há uma intolerância muito

grande, apontando dedos e que isso não deve existir, Pois estão aqui para trabalhar e não

gueffear; salientou que a Prefeita foi eleita çom 71Yo dos votos e que não houve dolo em sua

conduta e que a DenÚlncia realmente não tem fundamento, que preclsam ter empatia e resPeito

à gestão que está apenas começando e que sempre defendeu a gestâo Passada
A PALAVRA FOI ABERTA A

e que nessa não

da palavra a Vereadora Raica Cristine Alves Arantes Sliuzas cumprimentou os colegas

Vereadores e Presentes na galeria, em nome de seu esposo; disse estar muito feliz com a

presença dos alunos da Cedel. juntamente com a professora Débora Ramalho, que estão

estudando os três poderes (Executivo' Legislativo e Judiciário) e que o incentivo na Política

desde cedo pode gerar futuros grandes políticos. No uso o Presidente Vereador Luiz l{umberto

do Nascimento, cumPrimentou os colegas, servidores, presentes na galeria, prestadores de

serviços; agradeceu o Executivo Pelos Projetos enviados; agradeceu a presença dos alunos da

Cedel, juntamente com a professora Débora Ramalho onde estão estudando os três poderes

(Executivo" Legislativo e Judiciário) e o sistema democráticr: brasileiro; disse ao Vereador

Thiago Borges que o mesmo não está só, que sempre o alertou que estavam "armando" Para ele

e que injustiças como essa não devem existir, Pois deve ser respeitada a vontade do povo o qual

o elegeu com 380 (trezentos e oitenta) votos; ressaltou que o sistema eleitoral brasileiro é falho

quando um candidato é eleito com menos voto que o outro, que já sofreu na Pele essa inlustiça

e que deve ser alterado urgentemente e encerrou a Casa cheia e que voitem mais

vezes para acompaúar o trabalho do Legislativo. Nada Íratar apresidência agradeceu a

presença de todos, convocando os Srs. Vereadores ordinária corrente

mês, declarando encerrada a presente sessão, gue ata, a

qual lida achada conforme vai devidamente assinada. Germana

Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a ftz,li e
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MESA: No uso
irá jogar pedra, Pois estâo aqui para somar

{
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